

速览中国

中央确定新扶贫标准：
农民人均纯收入2300元

中央扶贫开发工作会议29日在北京召开，中央决定将农民人均纯收入2300元作为新的国家扶贫标准，这个标准比2009年提高了92%，把更多低收入人口纳入扶贫范围。各地发展不平衡，经济发达地区可根据自身实际和能力确定更高的本地扶贫标准。

据悉，到2020年，深入推进扶贫开发的总体目标是：稳定实现扶贫对象不愁吃、不愁穿，保障其义务教育、基本医疗和住房。贫困地区农民人均纯收入增长幅度高于全国平均水平，基本公共服务主要领域指标接近全国平均水平，扭转发展差距扩大趋势。

据新华社电

法航客机在华维修后
少约30颗螺丝钉

有媒体报道称，法国航空公司一架空客A340客机本月初在厦门太古飞机工程有限公司进行维修保养，飞行数天后才发现飞机的一块保护板上竟然少了约30颗螺丝钉。这架法航客机在厦门太古飞机工程有限公司进行维修保养后，本月10日启程飞往巴黎，停留3天后再次飞往波士顿，抵达后才发现，机翼上的保护板原本应有90颗螺丝钉，但其中30颗不见了。法航在11月中旬下令这架飞机停飞，补回螺丝钉、确保安全后再重新投入运营。太古(中国)有限公司公共事务经理许颖婷28日证实，“有这件事”，“会有一个媒体声明发出来的”。一位不愿意透露姓名的业内人士告诉记者，漏装的30颗螺丝钉可能来自机翼扰流板，以前从未听说过此种问题出现，也许是飞机维修管理过程出现了漏洞。

据《广州日报》

福布斯发布慈善基金会
透明度榜单，红基金会排第三

“郭美美事件”让中国的慈善机构成为舆论关注的焦点，而国内慈善公益组织的透明度也遭受了来自民间的广泛质疑。28日，《福布斯》中文版发布的2011年度中国慈善基金会榜单也将透明度作为聚焦点，首度推出“中国最透明的25家基金会”榜单。榜单上，上海真爱梦想公益基金会、友成企业家扶贫基金会、中国红十字基金会位列前三。25家上榜基金会中，包括17家公募基金会和8家非公募基金会。其中，非公募基金会在透明度方面表现突出，表现最好的前两名均为非公募基金会，而前10名中有5家为非公募基金会。不过业内专家认为，虽然这样一份榜单有助于推动国内慈善基金会走向透明开放，但对于引导公众捐款来说，仅仅衡量慈善基金会的透明度是不够的。

据《京华时报》

政府采购现天价内存条，
128M内存采购价6247元

28日，网上出现了一条关于政府采购的帖子，引起广大网友关注。帖子中的合同文件显示，中科院空间科学与应用研究所购买的128M打印机内存条，价格竟高达6274元。28日，中科院空间科学与应用研究所向记者证实有此单采购，并称是通过正规渠道合法采购的，“这可能涉及他们的特殊专业要求，所以会贵一些”。而惠普(中国)公司指定经销商在接受记者采访时表示，同型号的一般内存条只要300元左右，而原装同型号的内存条也只售600元左右。

据《南方都市报》

中国航母再次出海试验
改装测试完成，将进行舰载机测试

记者从国防部新闻事务局获悉，今年8月我航母平台顺利完成首次出海试验后，按计划返回船厂继续实施改装和测试，目前已完成有关工作，11月29日再次出海，开展相关科研试验。记者此前获悉，航母第二次试航原定于28日，但由于天气原因推迟了一天。29日11点，根据现场人士描述，在航母周围聚集了大概七八艘拖船，有6艘正在进行拖拽。11点半，航母调头成功缓缓驶出港口。

航母再次海试已经是日常性训练。第一次航母出海选在全黑的凌晨，很多军迷都大为叹息。而第二次海试航母出海选择在白天进行，但现场并没有聚集大量军迷。



11月29日11点30分，拖船拖着航母出港。

【外观变化】

甲板施画起降标志线

大连当地的军事爱好者对记者描述，从外观看上去，航母最大的变化是船底和甲板重新涂装。

据称，甲板应该是防滑涂料，颜色从浅灰到深灰，并且完整画上了飞机起降区域和起飞标志线。船底则涂上了标准的海军红。新涂装与现役舰艇颜色同样，可以基本确定是其服役后的颜色。

【测试目标】最大亮点：将进行舰载机测试

仿照国外航母的海试惯例，消息人士表示，此次海试有两大主要方向，第一个是针对上次试航中发现的一些问题在修改后进行再次测试。

此外，此次海试最大的亮点是将进行舰载机的测试。第一次海试进行了直升机测试，目前舰上相关设施，比如拦阻索、控流板都准备得差不多了。

此次舰载机的测试主要集中在分解动作上，比如降落和起飞。而一个体系的过程则包括飞机从机库提出，到甲板上加油充气，加挂弹药，起飞，着落，则不会在此次海试中进行。

军事专家表示，航母的试航肯定不等于航母已

经有了战斗力。按照世界大国航母发展的经验来看，航母进行试航，一般要经过2至3年的时间，而拥有战斗力一般要有8到10年的时间。因为中国是第一次拥有和发展自己的航母，白手起家，各方面都没有经验，要组建最终像美国那样的航母战斗群，应该说还有相当的差距。

对于舰载机的制造，11月初，中航工业副总经理耿汝光答复说，中国按照计划进行航母项目，而中航工业按照国家的需要和安排，研制适合航母的舰载飞机；至于最后的结果，耿汝光表示请大家“等待着眼见为实”。

综合《法制晚报》等



肇事车辆

90后开奔驰撞死2人
携3女弃车而逃
被控制后大喊：放开我，放开我！

被撞毁的出租车

27日晚11点多，在西安市东大街西口，一辆陕K牌照的黑色奔驰从南大街往东大街拐时，冲到了东大街路北的路沿上，先后撞上了从东向西正常行驶的两辆出租车，致使出租车上的一哥和一乘客当场死亡，3人受伤。

“车速非常快，撞人之后就跑了，肇事奔驰车上3女1男弃车逃跑，不过半小时后被警方控制。”很快肇事司机被带回派出所接受调查，肇事司机为一名90后富二代男子姓杨，警察在随后的酒精测量中检测出，杨某的酒精含量为216.02毫克。

28日零时30分，一名身着白色衬衣、黑色马甲、深色长裤的男青年，被两名警察从人群中带出，男青年大喊：“放开我，放开我！”人群中爆发出喊声：“这就是那个司机。”

28日，记者从西安市交警支队碑林大队获悉，肇事的奔驰车为套牌车，司机姓杨，21岁，神木人，已婚。因涉嫌醉酒驾驶，杨某已被刑拘。肇事车上3名同乘者尚未找到。

据警方确认，杨某所驾奔驰的牌照陕K35345系套牌，这套牌照实际上属于一辆蓝色奥拓轿车。

据《华商报》

21岁女公务员举报官员：欲摆脱其包养遭威胁
官方回应：举报者是一协警

河北怀来县一女于27日通过网站天涯社区向中华法律援助网求助，自称被该县一官员包养一年多，多次想摆脱但被威胁，无奈实名举报。该县纪检部门28日对记者表示，已成立调查组并着手调查。

据悉，该女子自称名叫乔涵一，21岁，系河北省张家口市怀来县龙潭路东派出所内勤。记者搜索发现，此人向多家网站实名举报此事，内容大体一致。举报称，2010年9月3日，因工作关系，她与怀来县政府办副主任“杨志伟”认识；几天后，“杨志伟”邀其吃饭，酒醉后被其送至位于桑园镇的怡馨苑温泉宾馆，第二天醒来后，发现自己已经被“潜规则”。以后，“杨志伟”对她继续纠缠，最终她

成了“杨志伟”的情人。

举报人说，“杨志伟”在包养情人期间，经常利用职务之便，不仅吃回扣，还明目张胆索要钱财。“杨志伟”在政府接待活动中，不仅增发发票，在与政府接待点结账时还将至少30%的回扣提前扣除。

记者通过怀来县行政审批中心的官方网站了解到，“杨志伟”确有其人，是怀来县政府办副主任、行政审批服务中心主任。

28日上午，媒体电话联系了杨志伟。杨志伟说，他已经知道这件事，“这纯属诬陷”。随后，媒体电话联系了该县纪检委书记张振军。张振军表示，事发后，县委县政府非常重视，县纪检委就该举报事宜成立了调查组，着手展开调查，已经开始找杨志伟谈话。据了解，乔涵一为该派出所一协警，现已离开派出所。张振军表示，“如果情况属实，将依法依纪处理”。

钟欣